桃園市復興區三光國民小學113年度庶務工作委外服務勞務採購工作需求規範
1、 採購案名稱：桃園市復興區三光國民小學（以下稱甲方）113年度庶務工作委外服務勞務採購。

2、 投標廠商(以下稱乙方)提供勞務人員之基本資格及附具之證明文件如下： 
(1) 具中華民國國籍身分證，且年齡在65歲以下。
(2) 男性需完成國民義務兵役或免役。

(3) 備有機、汽車駕照及交通工具尤佳。

(4) 相關專業證照（無者免附），具備園藝、水電或木工修繕等技能證照或相關經驗者尤佳。
(5) 熟悉學校工友事務性工作，體力足以勝任所指派之工作，或有類似工作經驗者尤佳。
(6) 身體健康，熱心開朗，品行良好，無不良紀錄及嗜好。
(7) 無內政部性侵害犯罪加害人登記報到查訪及查閱辦法所稱加害人之情事。(履約期間若查獲屬實，甲方得要求乙方解約或終止契約)
(8) 投保相關證明。(履約及任用前須檢具證明正本，供甲方查驗)
3、 委託勞務工作內容：
(1) 校園綠美化(除草、樹木修剪、草花植栽、澆水及維護等園藝工作)。

(2) 校園環境清潔衛生整理與維護。

(3) 協助機器設備之保養及簡易修繕工作。

(4) 協助水電及木工等之簡易修繕工作。

(5) 協助物品裝卸與場地佈置等勤務。
(6) 寒暑假期間廁所清潔打掃事宜。

(7) 本校臨時其他交辦事項。

四、工作地點：本校校園及總務處指派工作區域。
五、工作時間：
(1) 服勤時間為週一至週五，每日以8小時為原則(上班時間由雙方議定之)，得視當日勤務狀況，在甲方同意下調整時數，但仍以不少於4小時為原則。寒暑假照常上班，逢國定假日不上班。以學生上課日為主計入履約，原則上寒暑假依機關需求蒞校清潔。
(2) 惟甲方於例假日及晚間有辦理活動，需要人力支援時，乙方盡力配合，完成交辦事項。
六、契約期間：
(1) 自民國113年1月1日起至113年12月31日止。
(2) 本案含有選購或後續擴充項目，擬增購之項目及內容為「延長本採購案契約之期限壹年」，若乙方履約情形良好，經甲方召開履約檢討會議，評定為優良等級，且下學年度市府有相同經費補助時，則得以續簽訂合約期限壹年(即114年1月1日至114年12月31日)。
七、計價方式：
(1) 本案服務價金採固定費率按時計酬方式，每小時薪資為勞動部訂定基本工資「時薪」（明年為183元）計算，預估本次採購金額新臺幣29萬2,800元整；後續擴充延長本採購案契約期限壹年，採購額度及條件與本年度採購案相同。
(2) 投保單位分擔之勞、健保費及勞退提撥金已包含於甲方前項薪資

內。
(3) 乙方勞務工作人員每日均須記載工作項目及內容，供甲方查驗工作狀況及服務時數，每週核算服務總時數，核實計價，結算請款。
八、保險、退休及其他福利：乙方應於履約期間自行辦理人員之勞、健保或
其他意外保險投保及退休準備金提撥事宜；年終獎金亦應由乙方自行支付。

九、
責任規定：
(1) 乙方原已提供予甲方基本資格證明文件之勞務人員，因故均無法執行勤務時，乙方應於是日前提送合適代理人員資料，並獲甲方同意方可任用。乙方除有特殊原因陳報甲方並經甲方同意外，不得缺工。
(2) 乙方對派用人員之工作、健康、紀律及其個人之品德、行為等應負責考核妥為管理，如發生工作疏失、越軌行為或觸犯法令所引之任何糾紛，概由乙方負完全責任。
(3) 乙方派用人員不得任意翻閱或取用甲方人員之文件或物品，倘因工作關係知悉甲方相關業務之機密，均不得洩漏，如有洩漏情事，乙方應負一切法律責任。
(4) 承攬廠商(或承攬人)應遵守職業安全衛生法及相關法規規定。
十、罰則：
(一)缺工次數無故累積超過三次，甲方得以乙方無法履行合約的原因，終止契約，乙方應配合辦理。
(二)
乙方派用人員在工作期間若有喝酒(含酒精類提神飲品)、校內抽菸、嚼檳榔之行為，每次處以新臺幣參仟元罰金。若有任何因乙方人員之過失而致使甲方蒙受重大損失事項，將由甲方另行召開會議決定賠償措施。
(二)乙方執勤如無法依約配合甲方工作需要，甲方得提出改善要求，乙方應配合辦理；乙方如持續三次以上，無法達成要求，甲方得以乙方無法履行合約的原因，終止契約，乙方應配合辦理。
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